

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पत्र क्र./एनसीएल/ज.स. व./प्रे. व./2016-17/626

दिनांक - 12.02.17

प्रेस वज्रप्ति

500 से अधिक बच्चों ने दिया खेल प्रतिभा का परिचय

एनसीएल की ब्लॉक बी परियोजना में आयोजित हुई ग्रामीण खेलकूल प्रतियोगिता

स्वच्छता का अलख जगाने हेतु 'राजदूत' बने स्कूली बच्चे

नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की ब्लॉक बी परियोजना में 10 फरवरी से 11 फरवरी तक ग्रामीण खेलकूल प्रतियोगिता आयोजित की गई। निगम सामाजिक दायित्व (सीएसआर) के तहत आयोजित इस दो दिवसीय प्रतियोगिता में स्थानीय विद्यालयों शासकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय गोरबी, राजर्ष उच्च माध्यमिक विद्यालय गोरबी, सरस्वती शशु मंदिर गोरबी, शासकीय मध्य विद्यालय महदईया तथा शासकीय मध्य विद्यालय सोलंग के 500 से अधिक बच्चों ने हिस्सा लिया।

स्कूली बच्चों के बीच यह प्रतियोगिता जूनियर, मडल एवं सीनियर इन तीन श्रेणियों में कराई गई। ब्लॉक बी परियोजना मैदान में आयोजित इस प्रतियोगिता में वॉलबॉल, खो-खो, कबड्डी, एथलेटिक्स सहित कई खेलों का आयोजन हुआ, जिसमें स्कूली बच्चों ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया। प्रतियोगिता में शामिल सभी स्कूलों को ब्लॉक बी परियोजना की ओर से स्पोर्ट्स कट उपलब्ध कराए गए, जिनमें क्रिकेट, वॉलबॉल, फुटबॉल, डस्कस थ्रो, शॉट पुट एवं स्की पंग रोप्स कट शामिल थे।

11 फरवरी (शनिवार) को प्रतियोगिता के समापन समारोह में ब्लॉक बी परियोजना के स्टाफ अधिकारी (उत्खनन) श्री सुनील कुमार ने विजेता बच्चों को पुरस्कृत कर उनका उत्साह बढ़ाया।

भारत सरकार के स्वच्छ भारत मिशन को पूरा करने के उद्देश्य से एनसीएल द्वारा चलाए जा रहे स्वच्छ भारत अभियान के प्रति स्थानीय लोगों को जागरूक करने के लिए ब्लॉक बी परियोजना ने इस प्रतियोगिता के मंच का अनूठा इस्तेमाल किया। परियोजना ने प्रतियोगिता में शामिल हर स्कूल से दो-दो बच्चों को 'स्वच्छता राजदूत' नियुक्त किया तथा इन बच्चों को स्वच्छ भारत के लोगो लगे टी-शर्ट दिए गए। इस अनूठी पहल के तहत ये स्वच्छता राजदूत अपने-अपने स्कूलों एवं स्थानीय इलाकों में स्वच्छता की अहम बात बताने के लिए अलख जगाएंगे।

प्रतियोगिता के आयोजन में ब्लॉक बी परियोजना के कर्मक एवं सीएसआर विभाग की टीम की भूमिका सराहनीय रही। प्रतियोगिता के समापन समारोह में बड़ी संख्या में ब्लॉक बी परियोजना के अधिकारी, कर्मचारी, श्रमक संगठन प्रतिनिधि एवं प्रतिभागी स्कूलों के प्रतिनिधि शामिल हुए। ग्रामीण दर्शकों ने इस दो दिवसीय प्रतियोगिता का खासतौर पर लुत्फ उठाया।

जनसम्पर्क अधिकारी